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Ao vigésimo quarto dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco
(24/03/2025) às dezenove horas e trinta minutos, conforme convocação
pelo ofício n° 02/2025/CMPC e nomeados pelo Decreto n° 65490, de 12
de março de 2025, o Conselho Municipal de Política Cultural de Joinville
- CMPC reuniu-se na Sociedade Harmonia Lyra. Estiveram presentes
os conselheiros do poder público : Guilherme Augusto
Heinemann Gassenferth, Leonardo Cristiano Venske, Adriano Selhorst
Barbosa, Reny Magda de Oliveira Poli, Leonam Roberto Hoppfer,
Márcia Hamann, Magda Cristina Villanueva Franco, Kleber Pizzamiglio,
Andreia Fernandes Nunes Stein, Sérgio Henrique de São Clemente
Schwarz e Edileia de Faria Silva. Conselheiros da sociedade civil:
Thainara Santana Gonçalves, Heidi Bublitz Schubert, Anderson
Carneiro, Larissa Christina Siedschlag, Asta dos Reis, Eloyse Caroline
Davet, Hesséx Cognaco de Oliveira, Josué da Silva e Silva e Daniele
Haak. 1. ABERTURA DA SESSÃO: Após a verificação de quórum
inicia-se a sessão. Leonardo preside a reunião e dá boas vindas a
todos. Cumprimenta os novos conselheiros. 2. APROVAÇÃO DE ATA
DE REUNIÃO ANTERIOR : A ata da 11 reunião ordinária, realizada em
24/02/2025 foi aprovada por maioria. Leonardo sugere que a ata da
presente reunião seja deliberada no fim da reunião. Explica que à
medida que a reunião for sendo realizada o secretário do CMPC irá
redigí-la. Foi deliberado e aprovado por maioria. 3. ITENS DE PAUTA: 1
- Proposta de atualização da legislação municipal e 2 - Informes
gerais .. 3.1 - Proposta de atualização da legislação municipal.
Adriano apresenta as diretrizes para propor uma nova legislação
municipal para o SIMDEC. Cita que faz-se necessária essa alteração
legal tendo em vista o novo marco regulatório da Cultura. Expõe em
diversas telas os valores, formas e todos os demais aspectos da
proposta. Thainara questiona o recebimento do diagnóstico cultural.
Guilherme responde que está pendente de pequenos aJ4stes e em
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breve será apresentado. Adriano informa que a proposta permite a
utilização do marco legal da cultura. A utilização não deve ser restrita,
tendo em vista que não poderá ser captados recursos na legislação
federal, caso não seja ampla a aplicação. A proposta contempla,
inclusive, um relatório que, anualmente, será apresentado na reunião
plenária do CMPC. Guilherme cita que 60% do Fundo Municipal de
Cultura é destinado para os proponentes e 40% para os projetos da
SECULT. Exemplifica que a proporção para os proponentes será
aumentanda. Nesse momento o conselheiro de Cultura Popular,
Diversidade e Identidade protesta por não poder pronunciar-se, ausenta-
se da reunião, justifica que possui outra reunião e solicita o registro em
ata. Guilherme informa que todos podem pronunciar-se. Heidi faz um
elogio ao conselheiro Adriano, tendo em vista o bom trabalho no Grupo
de Trabalho para revisão do Regimento Interno e protesta pela quebra
do rito, tendo em vista que o tema não foi discutido na Comissão
Temática SiMDEC\LOA, previamente. Daniele cita que é fundamental a
participação da Sociedade Civil na Comissão de Análise de Projetos -
CAP. Não concorda com a contratação de pareceristas, tendo em vista
que serão contratados pela SECULT. Adriano cita que mais editais
deverão ser lançados anualmente. Expõe que a legislação federal não
exclui a particiapção social, referindo-se à CAP. A proposta foi
deliberada e aprovada por maioria. Houve uma nova deliberação
questionando se a votação deve ser nominal ou não. Foi deliberado, por
maioria, que a votação deve seguir o constume em não ser nominal.
Thainara e Larissa solicita o registro em ata do voto contrário, 9  -
Informes gerais . Piero informa que foi encaminhado para o Ministério
Público a moção de alerta, o vídeo e o número do boletim de ocorrência.
O Parquet recebeu e ofereceu número de protocolo. Cita, ainda, que
não possui qualquer outra informação sobre o assunto. Relata que foi
realizada a primeira reunião do Grupo de Trabalho para criação de
novos setoriais. A coordenação do mesmo é de Thainara. Cita a saída
de Ana Carolina do CMPC, consequentemente a Comissão Permanente
SIMDEC/LOA está sem coordenação e deverá ser eleita na próxima
reunião demandada. Cita dois convites recebidos. Primeiro para a
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presidente Luana participar da aula inaugural do programa de pós-
graduação em Património Cultural e Sociedade e o segundo para todos
os conselheiros participarem do encontro presencial da estratégia
alimenta cidades. Acontecerá dia 27 de março de 2025, 9h até 17h, e as
incrições são vituais. APROVAÇÃO DE ATA DE REUNIÃO ATUAL:
Após deliberação, a ata da j a reunião extraordinária, realizada em

24.03.25, foi aprovada por maioria. 4. ENCERRAMENTO: Leonardo
agradece a presença de todos e encerra a reunião. Eu, Piero Lussani,
lavrei a presente ata, a qual vai assinada por mim e pelo vice-presidente
Leonardo Cristiano Venske.


